
    

LLIGA MATEMÀTICA 2024/2025
Nivell 1 (1r i 2n d’ESO)

Jornada 2

LA METAMORDOSI

Emprant exactament 5 dosos, els signes de suma, resta, multiplicació, 
divisió i els parèntesis que necessites, planteja onze operacions que 
proporcionen com resultat els nombres del 0 al 10.

2   2   2   2   2 = 0
2   2   2   2   2 = 1
2   2   2   2   2 = 2
2   2   2   2   2 = 3
2   2   2   2   2 = 4
2   2   2   2   2 = 5
2   2   2   2   2 = 6
2   2   2   2   2 = 7
2   2   2   2   2 = 8
2   2   2   2   2 = 9
2   2   2   2   2 = 10

En lloc de raonar, a aquest problema cal que expliques quins nombres han 
resultat més difícils d’obtenir i per què.

Recorda que has de raonar les teues respostes.                                                               
Dipositeu les vostres solucions del problema a la bústia que hi ha en consergeria o al departament de matemàtiques

Visita la web del centre o demana una còpia a la teua professora de matemàtiques.
Data límit d'entrega de solucions:  Divendres 8 de novembre
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